



СОВЕТ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
ПАВЛОВСКИЙ РАЙОН

РЕШЕНИЕ

от 28.03.2018

№ 49/321

ст-ца Павловская

**О выполнении индикативного плана социально-экономического  
развития муниципального образования Павловский район на 2017 год**

Рассмотрев и обсудив информацию об исполнении индикативного плана социально-экономического развития муниципального образования Павловский район на 2017 год Совет муниципального образования Павловский район решил:

1. Отчет заместителя главы администрации муниципального образования Павловский район о выполнении индикативного плана на 2017 год принять к сведению (приложение).
2. Рекомендовать администрации муниципального образования Павловский район обеспечить повышение качества планирования и анализа текущей социально-экономической ситуации в целом по муниципальному образованию.
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по экономической и инвестиционной политике, развитию малого и среднего бизнеса (Толстопятова).
4. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования  
Павловский район

Б.И. Зуев

Решение принято на заседании Совета муниципального образования Павловский район 28 марта 2018 года.

Председатель Совета  
муниципального образования  
Павловский район

В.И. Лесовой



ПРИЛОЖЕНИЕ  
к решению Совета  
муниципального образования  
Павловский район от  
22.03.2018 № 19/221



Число крупных и средних организаций –  
Число малых организаций – 458,8 тыс. тонн, что со-  
ставляет 94% выполнение плана по сахарной свекле.  
При этом объем производства валового сбора зерна  
хозяйств района за прошлый 2017 год  
составил 343,3 тыс. тонн, что не вдвое превышает план

### О выполнении индикативного плана социально-экономического развития Павловского района на 2017 год

Проведенный анализ состояния экономики и социальной сферы на основе оперативных статистических данных и экспертной оценки свидетельствуют о сохранившейся положительной динамике по большинству показателей социально-экономического развития Павловского района по итогам 2017 года.

Достаточно высокие темпы роста основных экономических показателей (по крупным и средним) достигнуты в промышленном производстве и обороту розничной торговли. Вместе с тем допущены низкие темпы социально-экономического развития в 2017 году по услугам транспорта.

Объем промышленного производства в Павловском районе по итогам 2017 года составил 5453,1 млн. рублей (102,6% от планового задания и 110% к аналогичному периоду 2016 года).

В разрезе номенклатурных позиций промышленной продукции степень выполнения плана различна. Плановые показатели выполнены по производству сахара (141,7% от планируемого значения или 86,4 тыс. тонн) и по производству консервированной продукции (102,1% от планируемого значения или 90271 тыс. усл.банок). При этом по различным причинам в 2017 году в недостаточной степени выполнены плановые показатели по производству мяса (94,8% от плана или 12087 тонн).

В агропромышленном комплексе муниципального образования Павловский район по итогам 2017 года стоимость произведенной сельскохозяйственной продукции во всех категориях хозяйств по оперативным данным составила 17205,3 млн. рублей. Индикативный план выполнен на 100,5%. Из них растениеводческой продукции 12150,1 млн. рублей, что соответствует 100% индикативному плану. Стоимость животноводческой продукции составила 5055,2 млн. рублей, что соответствует 102% выполнению индикативного плана.

По зерновым и зернобобовым культурам (в весе после доработки) за 2017 год всего по району получено валовой продукции 535,74 тыс. тонн, что составляет 94% выполнения индикативного плана. По крупным и средним сельскохозяйственным предприятиям валовый сбор зерна составил 343,3 тыс. тонн, что составляет 94,6% выполнения индикативного плана. Невыполнение за счет погодных условий – засуха.

В 2017 году произведено сахарной свеклы во всех категориях хозяйств 542,9 тыс. тонн, что соответствует 101,3% выполнению индикативно-

го плана. В крупных и средних сельскохозяйственных предприятиях получено сахарной свеклы 458,8 тыс. тонн, процент выполнения индикативного плана 93,6 (невыполнение из-за погодных условий – засуха).

Валовой объем производства подсолнечника во всех категориях хозяйств района за прошедший 2017 год составил 46,1 тыс. тонн, что на 2,1 тыс. тонн меньше индикативного плана. В крупных сх организациях района подсолнечника произведено 30,3 тыс. тонн (выполнение плана составило 96,2%). Невыполнение индикативного плана произошло из-за погодных условий - засуха.

Всего произведено овощей в районе в 2017 году 43,6 тыс. тонн, что составляет 109% выполнения индикативного плана. В крупных сельскохозяйственных организациях собрано овощей 27,9 тыс. тонн, процент выполнения индикативного плана составил 111,4.

По производству плодов и ягод в 2017 году индикативный план выполнен на 100% как в целом по району так и в крупных сельскохозяйственных предприятиях, валовый сбор составил 60 тыс. тонн всего, в крупных и средних сх предприятиях 37,58 тыс. тонн.

Произведено мяса (в живом весе) в 2017 году всего 22,5 тыс. тонн, индикативный план перевыполнен на 0,2 тыс. тонн. В крупных и средних сельскохозяйственных предприятиях района произведено мяса 15,3 тыс. тонн, выполнение индикативного плана составило 100%.

Валовый сбор картофеля в 2017 году составил 15,6 тыс. тонн, что составляет 102,6% выполнению плана. Картофель в районе выращивается только в личных подсобных хозяйствах.

Производство молока на 2017 год запланировано 81,1 тыс. тонн, получено 81,6 тыс. тонн. По крупным и средним предприятиям района молока произведено 66,6 тыс. тонн, темп роста к 2016 году составил 104,2%, процент выполнения индикативного плана 97.

Численность поголовья скота во всех категориях хозяйств района в 01.01.2018 года составила 29371 голов что соответствует 99,7% уровню 2016 года и 99,5% выполнению индикативного плана (невыполнение за счет КФХ Ляшенко В.Г. - реализация 125 голов на выращивание). В крупных сх организациях численность КРС на конец 2017 года составила 21950 голов, что практически соответствует 100% уровню 2016 года и 100% выполнению индикативному плану.

Поголовье коров на конец 2017 составило в крупных предприятиях района 8688 голов, это соответствует 99% уровню 2016 года. Процент выполнения индикативного плана составил 98,9%. Это связано с уменьшение численности поголовья коров в АО «Путиловец-Юг» на 250 голов (в связи выбраковкой коров).

Поголовье свиней в 2017 году составило 16682 голов, выполнение индикативного плана составило 75,5% (африканская чума в ООО «Кубанский бекон»).

Поголовье птицы на 01.01.2018 года составило 273,2 тыс. голов, что составляет 31% выполнения индикативного плана, это связано с технологическими процессами производства.

Объем привлеченных в экономику Павловского района инвестиций в основной капитал по итогам 2017 года составил 1946,9 млн. рублей (в 2,1 раза выше от плана) или 129% к аналогичному периоду 2016 года.

По площади введенных в эксплуатацию жилых домов в 2017 году план выполнен на 86,9%. Введено в эксплуатацию 17,9 тыс. квадратных метров жилья, что составляет 93,1% к аналогичному периоду 2016 года.

В 2017 году показатель по объему транспортных услуг выполнен на 84,1% (303,1 млн. рублей при плане 360,4 млн. рублей), темп роста к 2016 году составил 83,2%. Снижение показателя в связи с отсутствием заказов на выполнение ремонтных и строительных работ НАО «Павловское ДРСУ».

По обороту розничной торговли в 2017 году плановое задание выполнено на 114,6% (3439,2 млн. рублей), темп роста к 2016 году составил 105,7%. Не выполнен прогнозный показатель по обороту общественного питания (56,5% или 9,6 млн. рублей при плановом показателе 17 млн. рублей и 82,1% к аналогичному периоду 2016 года).

По количеству субъектов малого предпринимательства плановое задание выполнено на 103,7% и составляет 3110 единиц при плане 2998 (с темпом роста к 2016 году 101,2%), однако по численности работников в малом предпринимательстве плановые показатели не достигнуты и составляют 3614 человек (81,1% к планируемому значению). По данному показателю также наблюдается снижение к аналогичному периоду 2016 года на 18,96% что связано с уточнением значений при проведении Всероссийской переписи малого бизнеса.

Прибыль прибыльных предприятий по итогам 2017 года составила 1537,3 млн. рублей (81% к планируемому показателю и на 3,7% ниже аналогичного периода 2016 года).

По фонду оплаты труда плановое задание выполнено на 97,4% (3263,7 млн. рублей при плане 3350,6 млн. рублей). Темп роста к 2016 году составил 101,9%.

Численность занятых в экономике по итогам 2017 года составила 25728 человек, плановое задание выполнено на 101,6%.

По итогам 2017 года среднегодовая численность зарегистрированных безработных фактически составила 369 человек (снижение к уровню 2016 года на 6 человек). Среднегодовой уровень регистрируемой безработицы составил 1,1% (к численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте) при плановом показателе 1%.

Заместитель главы муниципального образования Павловский район

В.Н. Дзюбой

Е.Ю. Дзюба